

这个冬天“病的”还有空调

冬季空调使用有窍门

记者 钱不致

“师傅你好,我开了空调,但感觉制热效果并不好,能不能来帮我看下空调是不是坏了?”

“你好,为什么我的空调开了却不制热,感觉吹出来的风很冷,你能不能到我家来看看?”

“师傅你好,我已经把过滤网都清洗了一遍,但制热效果还是不好,是不是没洗到位?你能不能来帮我们清洗一下?”

……

空调维修迎来小高峰

受冷空气的影响,最近我县气温一直“居低不上”,在这个已飘过好几场雪的冬天,依靠空调来保证室内暖和,想必成了不少市民的选择。

日前,通过对多位空调维修师傅的走访,记者发现,今年冬天空调的维修率要较往年高出不少。此外,记者还发现,不少市民都对“冬天使用空调”有不少疑问,“不开空调冷,开了空调太干燥,好纠结。”“一直待在空调房里,对身体不好,可是不开又太冷了,想找个两全其美的办法。”“不知道开几度最合适,总感觉不开

到30℃,制暖效果不好。”……

面对大家提出的疑问,记者咨询了拥有15年空调维修经验的张新军,对于上述问题,他给出了专业的解答。

张新军告诉记者,随着入冬以后气温的逐渐降低,自己也开始忙了起来。“跟前几年比,单就冬季空调报修来电,就增加了不少。”张新军表示,最近几天,温度常常低于零下,空调报修的来电就会明显增多,在张新军的手机通话记录里,记者大略点了一下,仅2月1日一天就有近30个来电。据他估计,同比去年冬季,今年平均要多出近10个报修电话。“大部分都是反映自家空调制热效果不好,明明已经开到很高的温度,但就是达不到对应的效果。”张新军说。

张新军表示,出现这种情况多为老旧空调。而造成这一现象的主要原因,多是因为这些空调使用时间较长,内部及外机零部件存在老化,进而在恶劣天气下无法达到正常制热效果。“相比于新的空调,这些老空调在启动时,需要更长的时间预热,同时也会更加频繁的停止

工作进行自动除霜。”张新军说,相比于旧空调,新空调基本安装有电热丝,在制热模式中,可以更好更快地进行制热。

对于许多市民认为的是氟利昂耗尽这一原因,张新军表示,虽然存在这种可能,但如果在夏天有过添加,则可能性很小。

冬季开空调小窍门

记者整理了张新军“传授”的小诀窍,助你在冬季告别烦恼。

温度设置在25℃以内即可。冬季使用空调,推荐设定温度为25℃以内,如此人体感觉较为舒适,并且也有较好的节能效果。

定期清洗过滤网和翅片。空调制热更易产生浮尘,积攒灰尘,温暖的环境也容易滋生细菌,对人体健康有影响。定期清理不仅能去除上述问题,还能避免异味。

空调制热时风口向下。因为暖气会往上升,所以要让热风往下吹,这样一来,房间内整体温暖,制热效率就会大幅提高,节能又降耗。

空气干燥建议增加湿度。可多开窗换气,也可考虑安装加湿器。

在首台绍兴“村晚”中感受年味

记者 钱不致

2月3日上午,在热闹欢乐的锣鼓声中,绍兴市首台“村晚”在嵊州市东王村文化礼堂隆重上演,演出以“新时代·新生活”为主题,共包含嵊州越剧、绍兴莲花落、上虞民间蚌舞、新昌调腔等来自绍兴市6个区、县(市)的10多个文艺精品节目。各区、县(市)新闻网站、网络电视台、官方微博等多家媒体单位应邀参加活动。

胡益飞是绍兴县青年舞蹈队的一员,在这次“村晚”活动中,她和同事为当地民众带去了广场舞《大姑娘俏脸蛋》,由于舞蹈编排恰当,在广场舞的基础上,融合了莲花落及三敲板,使得节目在保持观赏性的同时,又很接地气,所以在表演结束后,获得了现场长久的掌声。“我们的舞蹈总共排了近2年,中间共经历过4次改版。但我们认为这些付出都是值得的。”胡益飞表示。

在这次表演中,我县调腔保护传承发展中心选送了调腔传统剧目《牡丹亭·入梦》,并由该中心青年优秀演员俞臻杰、王嘉瑜表演。该中心工作人员表示,选送《牡丹亭·入梦》参演,主要是考虑该剧主题契合迎新氛围,同时也考虑到两位青年优秀演员功底扎实,可以给当地民众带去良好的视听享受。

当日虽然气温较低,但仍吸引了许多民众前来参加活动,78岁的嵊州市民王国荣便是其中之一。“很早就看到了演出信息,就特地从市区坐车过来了。”王国荣表示,这次“村晚”演出十分精彩,看得出演职人员及整场活动都作了充分准备,现场如《牡丹亭·入梦》、《魅力越剧》等传统剧目让他留下了深刻的印象。

现场除了台上精彩的文艺表演,还有传统的嵊州“味道”,以及免费拍摄全家福、现场书写春联等贴近民生的文化惠民活动。

20多名类风关患者得到免费治疗

记者 王娟敏

通讯员 王亚莉

日前,儒岙镇石某兴高采烈地向县人民医院名医馆赠送了一面锦旗。原来去年浙江中医药大学附属第二医院风湿免疫科主任王新昌将免费类风湿关节炎治疗项目引进县人民医院名医馆。石某患类风湿关节炎多年,不能走路,手指也弯曲不成形了。半年前,石某经过检查,经过王新昌的治疗,吃药半年后,石某能走路了,手也能干活了,把她激动得无以言表,特意送上了写有“白衣天使,仁心仁术”的锦旗。

来自儒岙镇的李阿姨也是名类风湿关节炎患者,她曾经躺在床上不能动弹,生活都不能自理,无比痛苦。她曾到杭州等地治疗,均没有效果。经王新昌治疗后,她现在能自由行动了。

2017年7月开始,王新昌在县人民医院名医馆免费开展类风湿关节炎治疗项目,当天就有100多名病人报名。经过检查、筛选,有25名符合指标条件的病人进入治疗组。经过治疗,病人都有了明显好转,生活质量有了明显提高。昨日,在县人民医院名医馆,这些得到有效救治的类风湿关节炎患者纷纷向记者讲述了她们病后重生的欣喜。

据悉,类风湿关节炎免费治疗项目在全国十多个市、县开展,我县可以有32位病人纳入治疗范围,目前尚有少量名额。该治疗正常收费的话,每个月需治疗、检查费上千元。纳入该项目治疗的病人不仅药费、检验费、拍片费全免,县人民医院还免去了他们的挂号费。有需要的病人可以到县人民医院名医馆咨询、报名,符合条件的可以得到免费治疗。

县总工会开展法律服务活动

通讯员 石旭峰

1月31日,“遵法守法携手筑梦”新昌县总工会农民工公益法律服务队在县客运中心开展普法活动,向务工人员发放相关法律资料,接受他们的法律咨询,为务工人员安心返乡提供帮助。

活动中,5名工作人员以现场

提供咨询及发放普法资料等形式,向务工人员进行相关宣传。在发放的资料中包含了交通事故处理、工伤事故处理、相关赔付标准等富有针对性的法律要点。据统计,活动共发放各类宣传资料60余份,接受咨询20余人。

工作人员表示,后期还将继续开展相关活动。

 新闻爆料热线: **18969556600**
一经采用,即付稿酬30-60元



广宇·锦江府 首期开盘热销

2月3日,广宇·锦江府第一期开盘。现场人潮拥挤,人头攒动,场面十分火爆。销售方介绍,在1小时内,销售近200套,销售金额约1.8亿元。据悉,该项目位于七星新区潜溪江畔,由中国房地产百强企业、首入新昌的广宇集团开发,建筑面积20万方,有“瞰景公馆、横院洋房、合院小墅”三种类型。

(记者 杨玉堃 摄)

财通证券 谈股论经

优质成长股 回调可布局

上周大盘在多重利空影响下,个股出现了集体暴跌,杀伤力堪比股灾。首先,1月末业绩预告的地雷集中引爆,业绩不及预期的被资金抛弃出现大跌。再次,受信托通道去配资消息影响,前十大股东有信托计划的个股出现了跌停潮,此外大比例质押也成为股价大跌的杀伤力武器。

朱少华 证券投资咨询业务(投资顾问)
S0160611040029

A股的市场风格,从追逐新奇概念,讲故事向追求业绩增长的确定性,诚信的管理层和靠谱的公司治理等基本因素转变。上周个股普跌必定会有被错杀的靠谱公司,投资者可利用本次回调,擦亮眼睛,精心布局被错杀的优秀公司。行业方面依然重点关注金融,周期和大消费。

财通证券招聘启事

财通证券股份有限公司是由浙江省财政厅监管的省属国有企业,注册地在杭州,注册资本32.3亿元。现有各类分支机构151家,其中证券分支机构111家。财通证券新昌营业部连续3年被公司评为“优秀营业部”,2015年、2016年连续被新昌县委县政府授予“年度纳税超千万元”称号。现面向社会,诚招机房备岗、投资顾问、理财经理及经纪人:

一、工作地点:新昌环城南路1-2号(南明花园边)。
二、招聘岗位:
1.机房备岗(1人):
岗位职责:协助机房主管做好营业部信息技术管理工作及营业部分配的其他工作
要求:(1)计算机专业毕业,本科以上学历;(2)从事计算机相关工作一年以上;(3)性别要求:男,有证券从业资格者优先。
2.投资顾问(1人):
岗位职责:高净值个人客户和机构户的服务、维护及开发;
要求:(1)本科以上学历(含本科),具备证券从业资格;

(2)有良好的表达能力和学习能力;立志投身金融证券行业,有较强进取精神;(3)有银行、证券、保险从业经验或有一定客户资源者优先录取
3.理财经理及经纪人(若干):
岗位职责:从事证券业务拓展,为证券投资客户提供服务。
要求:(1)本科以上学历(含本科),具备证券从业资格;(2)有良好的表达能力和学习能力;立志投身金融证券行业,有较强进取精神;(3)有银行、证券、保险从业经验或有一定客户资源者优先录取;
以上岗位享受:(1)双休;(2)正式签订合同;(3)底薪+津贴+五险一金+提成+奖金+福利。(经纪人仅享受业绩提成);(4)完善的培训机制,成熟的晋升通道。
挑战自我!挑战高薪!欢迎加盟!我们将为您提供具有市场竞争力的薪酬待遇、良好的工作环境和广阔的职业发展平台。有意者请将个人简历以电子邮件形式发至:lvmm@ctsec.com(请在邮件主题中注明“应聘”)。联系人:吕明霞 金丽霞 联系电话:0575-86230528,0575-86230408